
math4u.vsb.cz

VÝRAZY S ABSOLÚTNOU HODNOTOU II

TABUĹKOVÁ HRA
Vyberte jednu správnu odpoveď na každú otázku v teste a na konci stlačteOdovzdať. Odpovede budú automaticky overené.

Varovanie: Interaktivitu v tomto PDF súbore umožňujú Java
skripty. Pre úplnú funkčnosť súboru musíte použiť prehliadač
PDF, ktorý podporuje Java skripty. Momentálne je k dispozícii
len program Adobe Reader.



ODOVZDAŤHODNOTENIE

Vypočítajte následujúce výrazy pre dané x a vyberte správnu odpoveď.
1. |x + 3| − x + 3

x , −3 < x < 0 6
x234 6

x234 6
x234 6

x234
2. ||x|+ 1|, x < 0 −x + 1x + 1−x − 1x − 1 −x + 1x + 1−x − 1x − 1 −x + 1x + 1−x − 1x − 1 −x + 1x + 1−x − 1x − 1
3. 2|2− x|+ x , x > 2 3x − 41−x + 44 3x − 41−x + 44 3x − 41−x + 44 3x − 41−x + 44
4.

√
−x2 + x

√5 + 9 − |x − 3|,
x = √5 √5−√5√5 + 6√5− 6 √5−√5√5 + 6√5− 6 √5−√5√5 + 6√5− 6 √5−√5√5 + 6√5− 6

5. |x − 3| − |x − 5|, x ∈ (3; 5) 2x − 8−2x + 828 2x − 8−2x + 828 2x − 8−2x + 828 2x − 8−2x + 828
6. |x|+|x−2|−|x+1|, x ∈ 〈0; 1〉 −x + 1−x − 1x + 1x − 3 −x + 1−x − 1x + 1x − 3 −x + 1−x − 1x + 1x − 3 −x + 1−x − 1x + 1x − 3
7. |x + 2|+ |3− x|, x ∈ (−2; 3) 51− 2x−52x − 1 51− 2x−52x − 1 51− 2x−52x − 1 51− 2x−52x − 1
8. 2|x−3|−|x+1|, x ∈ (−∞;−1) −x + 73x − 7x − 73x − 5 −x + 73x − 7x − 73x − 5 −x + 73x − 7x − 73x − 5 −x + 73x − 7x − 73x − 5



Nezačína sa náhodou tvoje priezvisko
na Ein a končí stein?

Si šampión!Wau, pecka, si frajer!Pozor, ešte začne Sheldon žiarliť!Skvelé, len tak ďalej!Ešte kúsok a máš to v kapse,
skús to znova!

To bolo tesné! Nabudúce to už bude na plný počet
bodov.

Zostáva už len malý krôčik,
budúci pokus bude legendárny!

Bolo tam pár chýb, ale zaslúžiš si pochvalu.Výborne, nabudúce to bude bez chyby!Nie je to zlé, ale môže to byť lepšie.Stavím sa, že si si myslel, že sa môžeš vrátiť k
otázke.

Nie je to najhoršie, ale vždy to môže byť lepšie.Každý veľký vedec sa niekedy pomýlil,
dobrá práca.

Robiť chyby je lepšie ako predstierať dokonalosť,
no nerobiť ich je dokonalosť.

Ušiel si pred pätorkou, ale to neznamená,
že by si sa do toho nemal ešte pozrieť!

To zvládneš, nič nie je stratené!No, mohlo to byť aj horšie...Ešte trochu lepšie a si v priemere.Takže, ako ti funguje kalkulačka?
Alebo skôr nefunguje...
Nabudúce, prosím ťa,

nenásob svoje vedomosti nulou.
Ajajaj, môžeme sa tváriť,

že sa to nestalo.
Tvoje vedomosti sú

ako odmocnina z −1.
Väčšina tvojich odpovedí je bohužiaľ

ako π — iracionálna.
Tento test už moc nezmeníš,

skús šťastie pri inom.

Počet správnych odpovedí:




